
Terapija magnetima

  
    
  Terapija magnetima - znanstvena neupitnost  

  Liječenje magnetima prisutno je tisućljećima i u tradicionalnim medicinama i u liječničkim
krugovima. Kleopatra je svoju ljepotu i zdravlje tumačila učinkom velikog grumena hematita koji
je nosila na čelu. Suvremena biofizička medicina znanstveno je dokazala da magnetno polje
određene jačine utječe na brže cijeljenje, jačanje imunološkog sustava i blokadu boli. Pri tom
nema neželjenih nuspojava.

  

  

Povijest liječenja magnetima

  

Prvo moram nešto priznati: prije no što sam dotaknula i počela upoznavati čudesan svijet
biofizičke medicine, nisam nikada niti pomislila da magneti mogu imati bilo kakav učinak na
ljudsko zdravlje. Na fakultetu nismo dobili edukaciju a ne dobivaju je ni današnje generacije,
koja bi objašnjavala ili bar informirala o znanstveno utemeljenim i ispitanim činjenicama
magneta, pulzirajućih magnetnih polja, bestežinskog stanja.... To polje znanosti otvarala sam
sama, poglavlje po poglavlje, koristeći izvore svemirske medicine. Aristotel spominje terapijski
učinak magneta. U 1. st. prije Krista koriste se za terapiju melankonije i depresije. Galen ih
koristi za terapiju crijevnih poremećaja. Liječnik i filozof Marcel ih koristi u 4. st. za liječenje
glavobolje. Aetius, 5. st. ih aplicira na kožu za liječenje gihta i tegoba reumatoidnog artritisa.
Stari arapski liječnici ih rabe kod bolnih zglobova i konvulzija. Avicena u 11. st. liječi stavljanjem
na kožu i pravljenjem napitaka. Paracelsus je bio fasciniran učincima magneta na epilepsiju,
cijeljenje rana, histeriju, bolesti jetre i limfnog optoka. Postoji kontinuitet terapijske primjene
magneta sve do danas. Od kud onda ta distanca današnje institucionalne medicine? O
magnetoterapiji su pisali i zagovarali je upravo liječnici: Laenec, Trousseau i Charcot su 1780.
god. objavili "Osvrt na upotrebu magneta kod poremećaja u osjećajnoj sferi i kod histerije" te
"Zabilješke o magnetima". 1976. god. Dr. Nakagawa, japanski reumatolog je objavio studiju o
observaviji 11.000 slučajeva. Pročitavši je, postala sam potpuno sigurna da se otvara staro
poglavlje medicine na novi način.
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O magnetima

  

Magnet je nešto što ima prirodno svojstvo da privlači predmete od željeza i nekih drugih metala.
Naziv potječe od imena stijene magnetita a taj naziv potječe od mjesta u Maloj Aziji gdje su prvi
put otkrivene. Stari Grci su vjerovali da se radi o božanskim stijenama a Thiles je bio uvjeren da
se radi o živoj tvari koja se hrani željezom.

  

Magnetit je jedini prirodni magnet koji je korišten u terapijske svrhe. NJegov nedostatak je slab
magnetizam i progresivno slabljenje svojstva. Za terapiju su se koristili oklopi koji su bili
nezgrapni, teški i primjenjivi samo u bolnicama. Radi toga se vjerovatno zanimanje liječnika
smanjilo i terapija magnetima se zaboravila. No, 20. stoljeće je ponovo vraća zahvaljujući
progresu u tri podrućja:

  

- Minijaturizacija magneta je postala moguća zahvaljujući izumu legura.

  

- Mogućnost pojačanja jakosti magnetnog polja.

  

- Otkriću permanentnih magneta čije polje ne slabi vremenom.

  

Najvažnije je to što veličina magneta koji ima terapijski učinak ne mora biti veća od pastile.

  

Danas se terapijski magneti rade od minerala i metalnih sastojaka Zemljine kore. Mogu se
aplicirati na više načina: u vidu flastera, nakita ili ušivanjem u ortoze i trake.

  

APOLLONIA raspolaže sa svim oblicima magnetoterapije.
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Nema dvojbe da terapija magnetnim poljem ima svoje mjesto u liječenju mnogih tegoba.
Magnetno polje koje je postavljeno prema krvnimi žilama u pravi položaj, dovodi do bržeg
gibanja staničnih elemenata krvi, do povećanja kinetičke energije i boljeg metaboličkog procesa.
Osim toga, blokira bolne impulse.

  

Magnetni nakit jest vid magnetoterapije ma koliko to nekima zvučalo čudno i neubjedivo.

  

Snaga magnetnog polja je oko 1200 Gaussa, to je polje koje smiruje napetost, potiče dobro
raspoloženje i osječaj snage i zdravlja. Za liječenje bolesti potrebno je jače magnetno polje.

  

Ukoliko želite više znati kontaktirajte nas i pitajte.

  

Dr. Nada Jurinčić ( Tekst prenesen sa: http://www.apollonia.hr  )
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